
ATA 020/2004

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipa lde Nova Nazarê-MT, da

quarta Sessão Legislaüva da Primeira Legislatura real izada no dia 08 (oito) de

Setembro de dois mil e quatro, com início às 20:00(vinte) horas, tendo Por

local o recinto da Câmara Municipal com a presença dos Vereadores, Srs.

Jonas Martiniano Filho Presidente, João Braz da Silva Vice Presidente'

SÍlvio José Alves Maracarpe 1' Secretário, e demais Vereadores Zezito

Moreira Neres, Corival Faustino de Mello' João Batista Alvarenga, Geroni

Bueno de Camarg o e Elcio Divino Feneira Costa .Estando ausente o Vereador

Adolfo Martins dos Santos 2" Secretário. Em seguida Sr. Presidente abriu a

Sessão dando as boas vindas a todos os Vereadores e ao público Presente e

como havia número legal de Vereadores deu-se início a Sessáo e Passou-se

para o PEQUENO EXPE DIENTE, cnlocando em aPreciação a seguinte ata:

Ata 019/04 da Sessão Extraordinária realizada dia 08 (oito) de Setembro de

dois mil e quatro. Posta a ata em discussão e sem manifestações foi votada e

aprovada unanimemente. Em seguida Passou -se Para a leitura do

protocolo das corresPo ndências recebidas Por esta Casa, do dia 17 de

de 2004. Dando continuidade o Senhor
Agosto
Presiden

ao
te solicitou a mim Secretario que

dia 03 de Seêmbro
tizesse a Leitura da mensagem do

Projeto de Lei n'10/004 de22de Julho de 2004 que, "DisPõe sobre a Política

Municipal dos direitos da criança e do adolescente e dá outras

providencias". (Em reg ime de urgência urgentissima) O Presidente

informou a todos os Vereadores que após o Pequeno exPediente a sessao

seria intenompida por quinze minutos para a comissão única da o seu Parecer

sobre o Projeto. O Parecer da com issão única foram todos favoráveis.Em

seguida o Presidente colocou em votaçáo o Parecer da Comissáo única nao

havendo manifestações contra foi aProvado Por unanimidade. Em seguida o

Presidente colocou em discussão o Projeto de Ler de n" 10/004 de 22 de julho

de 2004.Em seguida foi colocado em votaçáo e náo havendo manifestações

contra foi aprovado Por unanlm idade. Na seqüência Passou-se para a

PALVRA LIVRE, obedecendo à ordem de inscrição, estando inscrito os

Vereadores, Geroni Bueno Camargo que na seqüência cumprimentou a todos

presentes e ressaltou que só gostaria de convidar os senhores Para a festa do

leite que será realizado no dia 19 e essa festa do leite é uma idéia que ainda

não se tomou Prqeto mas é uma idéia do candidato do PT com muita honra

um candidato do PT que teve essa idéia o Senhor Arthur e eu espero que ele

consiga se eleger para que ele venha Protocolar nessa casa esse Projeto e a

associação das mulheres abraçou e está realizando a festa do leite entáo eu

espero contar com todos o senhores Vereadores lá na festa e os funcionári
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também dessa casa que vai ter brincadeira vai ser divertido vai ter almoço e

tudo mais eu conto com a Presença de vocês e muito obrigada. Em seguida o

residente fez o uso da palavra e ressaltou que o idealizador dessa festa o

candidato a Vereador Arthur está de parabéns pela a idéia que isso só vem

trazer engrandecimento e fortalecimento dos produtores de leite da região o

valor realmente de cada Produtor isso é uma idéia louvável e que tem seus

méritosocandidatoave reador AÍthur. Dando continuidade o Senhor

Presidente Passou a Palavra Para o vereador João Batista Alvarenga' que

rosseguiu fazendo o uso da Palav ra onde cumPrimentou a todos Presentes, e

ressaltou que só esPera o seguinte que nem a dona Geroni colocou ali que foi

um candidato a Vereador que colocou esse fato para que aconteça a festa do

leite só quero que dePois náo venha a acontecer, estou avisando desde já o

que aconteceu na festa da igreja, que dePois o comentário saiu lá que quem

fez a festa da igrqa foi a turma do PT, ali eu acho que foi uma festa Para todo

mundo semPre a gente todo ano trabalhamos, ajudamos e teve esse

comentário eu só esPero que essa que essa agora não vai dizer que foi o PT

que coordenando a coisa espero que se1a todo mundo ir lá festa e se

divertir.Em seguida o Presidente Passou a Palavra ao Vereador Corival

Faustino de Mello (absteve). Zezito Moreira Neres (Absteve). Silvio José Alves

ASsou a Palavra ao Vereador
Marcaipe

endo o uso da Palavra onde
Elcio divi
ressaltou que concorda e dá os Parabéns para o companheiro candidato a

vereador o Senhor Arthur eu acho que começa e por ar que o municíPio está

esperando começo de vida nova Porque o municíPio está Precis ando de muita

coisa aqui que não foi feto o Pequeno Produtor frcou Praticamente sem

respaldo a bacia leite ira como se diz é hoje Para nos aqui para os Pequenos

produtores aqui é uma fonte alimenticia para os pequênos' então tem que ter

ESSC incentivo sim senhores Vereadores senhor Presidente porque eu acho

que o futuro vem ai Para Nova Nazaré eu acredito que com certeza vem muita

coisa boa ai então meus parabéns Para o projeto ai do Senhor Arthur. Em

seguida o Presidente fez o uso da Palavra e disse que sÓ gostaria de ressaltar

aqur a festa do PT realmente nobre colega eu acho assim que foi uma festa do

PT na minha concePçáo Por um motivo até eu discuti com a nobre colega que

está fazendo eu falo nobre colega porque e uma amlg a é a Silvia está fazendo

essa festa ela falou para mim que ia fazer assim igual fizeram na festa lá falou

assim eu quero agradecer duas Pessoas aqui dentro duas famílias que Íez

essa festa se não fosse essas duas Pessoas não tinha acontecido essa fes

ai eu falei assim para ela Sílvia não faça ISso, chegar lá ao Publico e falar

assim eu quero agradecer o Arthur porque que se não fosse o Aíhur não tinha

acontecido essa festa, falei olha tem outro eito de você agradecer sem falar

te se você falass im eu quero

(Absteve). Em seguida o Presidente p

nà Feneira Costa, que prosseguiu faz

dessa maneira e agradec,er a ele derrepen
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ag radecer o apoio recebido do meu marido Arthur foi ele que deu a idéia para

poder fazer então seria uma coisa assim Porque você tem muitas outras

pessoas Que estão te ajudando você eslá vendo ai a Câmara a Prefeitura até

mesmo que vai comer um docinho está teaJudando do mesmo está te

aJudando do mesmo jeito foi a festa da igre1a' a festa da igreja todos

participaram eu vi Ia a luta de vocês lá no ca ixa não é fácil o Pessoal

rematando os leiloes PaÍa atudar mas ficou uma cotsa assim que Para Íechar

com chave de ouro na ultima hora deixou a desejar Porque só de alguém estar

presente na festa aquilo é impoíante demais e louvável e é uma coisa que se

alguém disse que é a festa do PT está certo que a malona trabalhou lá foi do

PT sem duvida talvez seja mais crmpetente eu não ser maiséaquestãoé

essa então é por rsso eu estou falando dessa ques tãoafestaéimPortante

mas a comunidade nossa sáo pessoas carentes são pessoas que são

humildes que ParticiPou bastante da festa da igreja católica e essa renda é

mérito de todos aquelas Pessoas que desde que cortou a Primeira galha eu vi

lá o Vereador João da Maqu ina limpando a frente da lgreja juntamente com o

Senhor Natal o Fioravante estavam todo mundo ali então eu acho que é

mérito de todos não só de duas familias foi uma festa muito grande entáo é

essa questão o meu comentá rio sobre a festa da igreja ce que essa festa do

leite venha Para somar mais e unir Porque a gente sentiu assim que dePois da

festa começou a dar um abalo, mas isso ai a gente vê que na comunidade

ainda mais em éPoca de camPanha todo mundo quer é detonar uns aos

outros então essa a gente tem que pensar muito bem antes de ofender nossos

colegas Pensar muito bem no que vai falar Porque muitas vezes a gente deixar

de falar e bem melhor do que falar Para não ofender os outros então essas

são as minhas Palavras. Seguida a Vereadora Geroni Pediu Para fazer o uso

da pa lavra novamente e o Presidente lhe concedeu, Ela prosseguiu fazendo o

uso da p alavra e ressaltou que em relaÇão à festa muitas vezes Por

entusiasmo sei lá a Pessoa quer elogiar uma outra Pessoa e comete aquilo ali

eu não levei isso a serio e inclusive eu não vi náo Percebi porque eu estava

traba lhando ali todo mundo sabe que a gente não tem tempo aonde eu estava

trabalhando não vi isso mas é uma coisa que acontece em todo lugar que a

sente vai sempre acontece uma coisinha dessa que deixa alguém magoado

insatisfeito mas com relação a turma do PT foi bom demais nÓs trabalhamos

para valer não tivemos temPo de dançar não teve tempo de nada foi só

trabalho e foi muito bom Porque a Íesta oconeu a mil maravilha sem nenhuma

brig a todo mundo Participou como disse o Corival quando acPnteceu a coisa lá

que dePois foi o comentário ele falou ele falou olha se não tivesse cido aquela

pessoa que apareceu lâ Para dançar mesmo que ela náo gastou Mas ela

colaborou Para que a pessoa que estava com ela comPrasse alguma coisa da

igreja da festa e estava lá essas pessoas que ParticiParam porque se elas
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estivessem nÓs iríamos ficar ali só vendo aqueles freezer cheios de Cervejas

e náo vendia nada e aquelas coisas ali para c,omer nos íamos ficar se não

fossem essas Pessoas que foram lá ParticiPar agora com relação a festa do

leite a associação que está abraçando juntamente com a associaçáo das

mulheres mas juntamente com toda a popu lação homens e mulheres e

crianças e tudo que tem vai ter diversas colsas lá para crianças Para todo

mundo e eu acho que é uma coisa aqui e que cada vez vai Íicando mais forte

a união de Nova Nazaé a populaçáo toda se unindo acontece sim a gente Íica

triste tem hora manotado principalmente quando a gente quer alguma coisa

arregaça as mangas e vem alguém e Puxa o seu tapete é ruim é chato mas a

vida é isso eu estou em Pé estou viva eu acho que todos vocês e nos vamos,

bola para frente que a festa vai Ficar bonita- Dando continuidade nada mais

havendo a tratar Sr. Presidente agradeceu ao público presente e informou a

todos os Vereadores (as) que a próxima Sess ão Ordinária será no dia 20 de

Setembro de 2004, com início ás 20 horas, no recinto da Câmara. Em seguida

deu-se por encenada a Sessão ao que eu, Vereador Sílvio José Alves

Maracaipe 10 Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presen te ata, que aPós lida

eaprovada, será assinada ime pelos Vereadores Presentes.

Sílvio José Alves Mara
Jonas Martiniano Filh
Joáo Braz da Silva

(Não comPareceu)
Adolfo Martins dos Santos

Zezito Moreira Neres
Corival Faustino de
Elcio Divino Feneira
Geroni Bueno Camargo
Joáo Batista Alvare
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